Программа научно-практической конференции
«Актуальные вопросы пульмонологии»
20 ноября 2020г. с 10:00 до 14:00
Адрес проведения конференции: https://events.webinar.ru/irzdravonline/5982927
Организаторы конференции: ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского (МОНИКИ). Официальный технический оператор конференции: АНО ДПО «Институт развития здравоохранения», на основании Договора о сотрудничестве № 2013-н от 22.11.2018. 

Модератор: д.м.н. Станислав Анатольевич Терпигорев, главный внештатный специалист пульмонолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения профпатологии и ВТЭ, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ.
10:00
Пленарный доклад: «Хроническая обструктивная болезнь лёгких у некурящих пациентов. Особенности течения» - д.м.н. Станислав Анатольевич ТЕРПИГОРЕВ, ГВС пульмонолог МЗ МО, руководитель отделения профпатологии и ВТЭ, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ;
10:25
Пленарный доклад: «Анализ регистра пациентов с интерстициальными заболеваниями легких» - Светлана Геннадьевна НИКИШЕНКОВА, младший научный сотрудник отделения профпатологии и ВТЭ МОНИКИ;
10:50
Пленарный доклад: «ИДИОПАТИЧЕСКИЙ ЛЕГОЧНЫЙ ФИБРОЗ. ОЦЕНКА РАЗЛИЧНЫХ ФОРМ ТЕЧЕНИЯ ЗАБОЛЕВАНИЯ» - Алексей Михайлович НИКИШЕНКОВ, научный сотрудник отделения профпатологии и ВТЭ МОНИКИ;
11:15
Дискуссия. Вопросы-ответы.
11:20
*«ДИАГНОСТИКА И Терапия тяжелой бронхиальной астмы.  Выбор терапии» - к.м.н. Татьяна Григорьевна КАБАНОВА, старший научный сотрудник, заведующая терапевтическим отделением МОНИКИ;
11:50
*«ИННОВАЦИИ В ЛЕЧЕНИИ БРОНХИАЛЬНОЙ АСТМЫ И ХРОНИЧЕСКОГО ПОЛИПОЗНОГО РИНОСИНУСИТА» - д.м.н. Станислав Анатольевич ТЕРПИГОРЕВ, ГВС пульмонолог МЗ МО, руководитель отделения профпатологии и ВТЭ, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ;
12:20
**«Эозинофильный гранулематоз с полиангиитом – не приговор. Новые возможности анти-IL-5 терапии» - Дмитрий Владимирович Карамышев, терапевт, кардиолог ГБУЗ МО Красногорская городская больница №1;
12:50
**«Терапия ХОБЛ. Слагаемые успеха – два или три?» - д.м.н. Станислав Анатольевич ТЕРПИГОРЕВ, ГВС пульмонолог МЗ МО, руководитель отделения профпатологии и ВТЭ, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ;
13:20
***«Анти-IgE терапия бронхиальной астмы в реальной клинической практике» - Дмитрий Владимирович Карамышев, терапевт, кардиолог ГБУЗ МО Красногорская городская больница №1;
13:50
Подведение итогов конференции
· *Доклад 30 мин. подготовлен при поддержке АО "Санофи Авентис", образовательные кредиты не обеспечивает;

· **Доклад 30 мин. подготовлен при поддержке АО "Глаксосмиткляйн Трейдинг", образовательные кредиты не обеспечивает;
· ***Доклад 30 мин. подготовлен при поддержке ООО "Новартис", образовательные кредиты не обеспечивает.
